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Συνολικά 15 εκθέματα διακρίθηκαν από την κριτική επιτροπή του Διαγωνισμού Καινοτομίας, ο οποίος

πραγματοποιήθηκε για ένατη φορά. Πενήντα έξι προϊόντα και εξελίξεις 36 εταιρειών και επιστημονικών
ινστιτούτων συμμετείχαν σε αυτόν. Φέτος ο μεγαλύτερος αριθμός βραβείων είναι στην κατηγορία «Επιστημονική
Δραστηριότητα και Εξελίξεις» – τέσσερα εκθέματα από την έκθεση «AGRA 2017», ενώ δύο βραβεία
απονεμήθηκαν στην κατηγορία «Λιπάσματα και Προϊόντα για τη Γεωργία».

Η τελετή απονομής του Διαγωνισμού Καινοτομίας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της
Διεθνούς Γεωργικής Έκθεσης AGRA 2017, πραγματοποιήθηκε στις 23 Φεβρουαρίου στο Park
Hotel «Sankt Peterburg» στην Πλόβντιβ. Τα βραβεία παρέδωσε η Αναπληρώτρια Υπουργός
Γεωργίας και Τροφίμων Αναπλ. Καθ. Δρ. Σβέτλα Γιάντσεβα, Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής. Σε
αυτή συμμετείχαν εκπρόσωποι της Γεωργικής Ακαδημίας, ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και
επαγγελματικών ενώσεων.
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Κατηγορία «Επιστημονική Δραστηριότητα και Εξελίξεις»

Ο μεγαλύτερος αριθμός βραβευθέντων είναι στην κατηγορία «Επιστημονική Δραστηριότητα και
Εξελίξεις» – τέσσερα εκθέματα από την έκθεση «AGRA 2017». Ένα από αυτά είναι η τεχνολογία
για την οργανική παραγωγή σμέουρου του Ινστιτούτου Γεωργίας στο Κιουστεντίλ. Οι άλλοι
αγαπημένοι στην κατηγορία είναι: το αποξηραμένο κβάς με άμεσο αλεύρι από πολτό μήλου και
σιμιγδάλι σίτου του Ινστιτούτου Έρευνας και Ανάπτυξης Τροφίμων στην Πλόβντιβ· η νέα ποικιλία
σουσαμιού «Νεβένα» για μηχανοποιημένη καλλιέργεια και η νέα ποικιλία χειμερινού σίτου
«Γκίνρα» του Ινστιτούτου Φυτογενετικών Πόρων στο Σάδοβο.

Κατηγορία «Λιπάσματα και Προϊόντα για τη Γεωργία»

Υπάρχουν δύο βραβεία στην κατηγορία «Λιπάσματα και Προϊόντα για τη Γεωργία». Απονέμονται
για το καθολικό εντομοκτόνο και βιοκτόνο «Talizma» της «Arysta LifeScience» του Βελγίου, και το
σύνθετο υγρό λίπασμα FAST RK της «Agropolychim». Στην ενότητα «Ποικιλίες Σπόρων και
Φυτευτικό Υλικό», διακρίθηκε ο υβριδικός σίτος «Optimum Aquamax», που παρουσίασε η
«Pioneer Semena Bulgaria».

Ενότητα «Μηχανήματα, Εξοπλισμός και Τεχνολογίες για τη Φυτική Παραγωγή»

Υπάρχουν τρεις νικητές στην ενότητα «Μηχανήματα, Εξοπλισμός και Τεχνολογίες για τη Φυτική
Παραγωγή» – αναδιπλούμενες πλαστικές κιβώτια της «Enko Plastics», μια μηχανή φύτευσης
μεταξύ σειρών για φυτά της ελληνικής εταιρείας «Σανίδας Ευάγγελος», και ένας δεξαμενόπλοιος
για τη μεταφορά υγρού αζωτούχου λιπάσματος της «Madara».

Vinaria 2017

Οι τεχνολογικές καινοτομίες της «Vinaria 2017» αποδείχθηκαν ο τρυγητής σταφυλιών «Pellenc»
από την έκθεση της «Rimex Technologies» και το «Air Mixing» – μια λύση για την εκχύλιση και
ομογενοποίηση κρασιών, που παρουσίασε η «Adig».

FoodTech 2017

Η έκθεση προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον για το οργανικό ξύδι από καρπούς γκότζι μπέρι. Η
συνταγή για το οργανικό ξύδι είναι μια λύση παγκόσμιας σημασίας, καθώς διατηρεί τις ωφέλιμες
ιδιότητες των καρπών, εξήγησαν οι παραγωγοί από την εταιρεία «Organic BG».

Κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Έκθεσης AGRA 2017, η Agria AD έλαβε Πιστοποιητικό για τον
καλύτερο σχεδιασμό μιας εκθεσιακής έκθεσης.


